



## RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2023

Em resposta ao e-mail encaminhado por Vossa Senhoria, referente ao pedido de esclarecimentos do Edital Pregão Eletrônico nº 13/2023, esclarecemos os pontos abaixo discriminados de acordo com informações prestadas pelo Sr. Pablo Fernandes Balieiro, Fiscal do PAD nº 451/2022 - Contratação de empresa especializada na prestação em serviços de organização de eventos, conforme explanado:

### **Questionamento:**

*“...Em relação ao item 17 - Painel de Led – Resolução Full HD 12X2 com estrutura de Box (treliça Q15) para colocar como fundo de palco, dispensando o projetor. Necessário técnico para configurações gerais simultâneas da arte do evento e das apresentações dos palestrantes – Valor de referência R\$ 588,00. Onde este Conselho obteve este preço, uma vez que é simplesmente IMPRATICAVEL, o mesmo?...”*

**Resposta:** Informamos que o valor de referência constante no edital foi realizado por ampla pesquisa de mercado e contratações realizadas pela Administração Pública. Logo, não há o que se falar em valor inexequível, tendo em vista, que a Administração Pública já realizou contratações por esse valor.

### **Questionamento:**

*“...O descritivo mostra que é um painel de 12x2, mas não se refere qual a unidade de medida. É em metros, centímetros, etc.?...”*

**Resposta:** Em metros .

Brasília, 03 de novembro de 2023.

**ELAINE PEREIRA DE AZEVÊDO**

Pregoeira